



本版撰稿 / 整理 陈晓 制图 / 马骥



出题了，出题了。

请用四个字形容以下名字间的逻辑联系：袁泉、夏雨、高圆圆、徐静蕾、瞿颖、窦唯、李亚鹏、周迅、王菲……

A.有男有女 B.大腕云集 C.一头雾水 D.山盟海誓 E.始乱终弃

可以的话，我们能列出 50 个以上的词组供您参考。如果王小丫站在这里，她一定会问：你确定吗？可惜生活不是《开心辞典》，明星的生活就更加不是了。

我们目前能确定的是：A.袁泉和夏雨貌似又在一起了 B.无论你拎起哪个名字，都能扯出这个通讯本的一串人 C.他们不停恋爱，但他们最怕的似乎也是爱

》》袁泉 & 夏雨 & 高圆圆 本年度最神秘的三角关系

本年度最神秘的明星情感故事，或许就是袁泉和夏雨的分分合合了。

袁泉、夏雨、高圆圆，三个纠葛的名字。从夏雨袁泉街头热吻，预示着两人高调复合，同时也预示着高圆圆退出“战场”。有人为一对金童玉女重归于好鼓掌高兴，也有人关心那个黯然离去的女子。不过听说，人家高圆圆又有了新的追求对象，就是大导演陆川。

七年之痒

夏雨与袁泉一直被称为圈内“金童玉女”，两人从中戏开始谈恋爱，一谈就是七八年。

“我们两个人都是孩子，感情这个东西中间有很多的不容易，我们现在剩下的只是坚持。一个女孩子很难在刚懂得爱情到接近 30 岁的时候一直在和同一个人谈恋爱。我们已经度过了一段感情的每一个阶段，现在我们已经是像亲人一样的朋友了。”这是袁泉年初对记者说的。

艳遇高圆圆

但在今年话剧《艳遇》上演阶段，有媒体拍摄到高圆圆夜宿夏雨公寓，随后，袁泉默认她和夏雨分手。袁泉造型师曾透露：两人分手是袁泉提出的，夏雨并不同意。夏雨曾为此很痛苦，有一段时间，状态都很差。还有说法是二人分手是由于袁泉脾气差，最终夏雨忍无可忍才分手。

袁泉失态

之后，袁泉在做客李静的《静距离》的内容曝光。在节目中她说出了这样的话：“大家都在期待我们 7 年恋情有一个结果，可能是结婚后白头偕老的结果。”

接着袁泉不能自己地哭了起来，中途止了访问，几分钟后她平复了动荡的情绪，再次录影的时候说：“现在，不管这个结果是个什么

样的结果，如果不是人们想像中的那个结果了，这段感情也是在我心中开花结果了。”

高调复合

10 月 28 日，参加完第十六届金鸡百花电影节的夏雨和袁泉悄悄搭乘从上海返回北京的飞机，两人都戴着墨镜，穿着黑色大衣，头上的黑帽子压得很低，十指相扣低着头。下飞机后，两人穿过人群，手牵手径直走到行李托运处。当有记者连拍照片时，他们一同回头看记者，一脸吃惊的样子，只听袁泉说道：“这里还有记者啊？”随后袁泉经纪人马上过来阻拦，禁止拍照。

而在前天，两人又被拍到牵手逛家私城，复合之举不可谓不高调。

从没分开过？

夏雨和袁泉，这对相恋 8 年劳燕分飞的爱侣终于走向复合，这样的结局不可不谓皆大欢喜。就连一向避谈明星感情的宣传人员，也喜上眉梢地向记者证实复合确有其事。不过随后，该宣传人员又爆出“他们好像一直就没分”，一切不过是媒体炒作。作为夏雨的前宣传人员，近半年她每次见到两人在一起，没有一次两人是不说话的。难道是《艳遇》剧组在借势炒作？那么之前夏雨、袁泉、高圆圆出现在报道中种种失常的言行又做何解释？审视半年来媒体对整个事件的报道，不禁令人感觉疑点重重。

袁泉改名袁岸庭

就在上个月的金鸡百花电影节开幕式上，袁泉在后台和身边的助理、工作人员聊天，异常开心，还和旁边的小朋友玩游戏。她还让认识她的那些朋友叫她的新名字袁岸庭，听说这个花了三万元改的名字，会让她今后的运势更顺利。

没过几天，金鸡百花电影节结束后，机场里，袁泉和夏雨高调牵手被记者拍到。其实在这之前，可能他们就已经复合了。